

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ
ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО
КАФЕДРА ТЕОРІЇ І МЕТОДИКИ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ

ПОРЯДОК ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ
АСПІРАНТІВ З НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
«Програмно-нормативні основи діяльності
науково-педагогічного працівника»

галузь знань 24 «Сфера обслуговування»
(шифр і назва)

спеціальність: 242 - туризм
(шифр і назва спеціальності)

інститут, факультет, відділення: відділ аспірантури і докторантури

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми, аспіранти повинні оволодіти такими загальними компетентностями:

ЗК 3. Здатність спілкуватися у професійному середовищі (усно і письмово) державною (українською) та іноземною мовою.

ЗК 9. Здатність до організації науково-педагогічної діяльності відповідно до чинних програмно-нормативних вимог.

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми, аспіранти повинні оволодіти такими спеціальними компетентностями:

СК 11. Здатність здійснювати педагогічну діяльність у закладах вищої освіти із застосуванням різних форм та методів проведення навчальних занять, організувати самостійну роботу студентів.

СК 12. Уміння розробляти та оформлювати навчально-методичне забезпечення навчальних дисциплін, здійснювати підготовку навчальних та наукових видань за спеціальністю.

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми, аспіранти повинні демонструвати такі програмні результати навчання:

ПРН 4. Вільно володіти державною мовою, усно і письмово спілкуватися нею у професійному середовищі, організувати і здійснювати ефективні комунікації на різних рівнях.

ПРН 11. Володіти знаннями щодо закономірностей і принципів організації освітнього процесу у закладах вищої освіти, навичками планування і організації різних форм навчальних занять, а також самостійної роботи студентів.

ПРН 12. Уміти планувати і організувати науково-педагогічну діяльність у закладах вищої освіти, розробляти необхідну документацію; знати нормативно-правові основи організації вищої освіти в Україні та міжнародні стандарти у цій сфері.

ШКАЛА ОЦІНЮВАННЯ: НАЦІОНАЛЬНА ТА ECTS

Сума балів за всі види навчальної діяльності	Оцінка ECTS	Оцінка за національною шкалою	
		для екзамену, курсового проекту (роботи), практики	для заліку
90 – 100	A	відмінно	зараховано
82-89	B	добре	
75-81	C		
68-74	D	задовільно	
61-67	E		
35-60	FX	незадовільно з можливістю повторного складання	не зараховано з можливістю повторного складання
0-34	F	незадовільно з обов'язковим повторним вивченням дисципліни	не зараховано з обов'язковим повторним вивченням дисципліни

СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ МОДУЛІВ

Критерії оцінки	Модулі		
	1	2	Максимальна сума балів
Активність на занятті: виступи, доповнення, участь у диспуах (0-5 бала за заняття)	25	25	50
Підсумкова контрольна робота, тести	15	15	30
Реферат	10	10	20
Максимальна сума за модуль	50	50	100

СИСТЕМА ПОТОЧНОГО ОЦІНЮВАННЯ

	Модуль 1	Максимальна кількість балів
1	Тема 1. Стандарти вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм».	5
2	Тема 2. Професійна діяльність науково-педагогічних працівників.	5
3	Тема 3. Наукова та інноваційна діяльність науково-педагогічних працівників.	5
4	Тема 4. Особливості та проблеми наукової діяльності науково-педагогічних працівників.	5
5	Тема 5. Функції, права та обов'язки науково-педагогічних працівників.	5
	Разом	25
	Підсумковий контроль засвоєння модуля 1, у тому числі:	
	Самостійна робота аспіранта	10
	Тести	15
	РАЗОМ сума балів	50
	Модуль 2	Максимальна кількість балів
6	Тема 6. Академічний кейс науково-педагогічних працівників: реалії і перспективи.	5
7	Тема 7. Оцінка роботи викладача як елемент системи забезпечення якості вищої освіти.	5
8	Тема 8. Професійна готовність науково-педагогічного працівника до педагогічної діяльності.	5
9	Тема 9. Особливості методичної діяльності науково-педагогічних працівників.	5
10	Тема 10. Психолого-педагогічна модель науково-педагогічних працівників та шляхи її реалізації.	5

	Разом	25
	Підсумковий контроль засвоєння модуля 2, у тому числі:	
	Самостійна робота аспіранта	10
	Контрольна робота	15
	РАЗОМ сума балів з модуль 2	50
	РАЗОМ за модулі 1-2	100

СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ

Модуль 1

1. Підготовка реферату – 10 балів.

Модуль 2

2. Підготовка реферату – 10 балів.